
ВИНО



ВИННЫЙ ПОГРЕБ / WINE CELLAR

3000

2700

3900

600

2700

3900

УСАДЬБА МАРКОТХ, МЕРЛО РЕЗЕРВ, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
КРАСНОЕ
USADBA MARKOTKH, MERLOT RESERVE, KRASNODARSKIY KRAY
RED

4200

СОВИНЬОН БЛАН СИКОРЫ, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
БЕЛОЕ
SAUVIGNON BLANC SIKORY, KRASNODARSKIY KRAY
WHITE

600ЛОКО ЧИМБАЛИ ВАЙНЕРИ, ПИНО МЕНЬЕ, КРЫМ
КРАСНОЕ
LOCO CIMBALI WINERY, PINOT MEUNIER, CRIMEA
RED

РОССИЙСКОЕ ВИНО / RUSSIAN WINE

КЮВЕ ДЕ ВИТМЕР БРЮТ, КРЫМ, СЕВАСТОПОЛЬ
ИГРИСТОЕ
CUVEE DE VITMER BRUT, CRIMEA, SEVASTOPOL
SPARKLING

ПАЛАВА, ШУМРИНКА, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
БЕЛОЕ
PALAVA, SHUMRINKA, KRASNODARSKIY KRAY
WHITE

ПЕТРИКОР МАЛЬВАЗИЯ, ШУМРИНКА, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
БЕЛОЕ
PETRIKOR MALVASIA, SHUMRINKA, KRASNODARSKIY KRAY
WHITE

СПЕЛАЯ РОЗА, ШУМРИНКА, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
РОЗОВОЕ
MELLOW ROSE, SHUMRINKA, KRASNODARSKIY KRAY
ROSE DRY

ЛОКО ЧИМБАЛИ ВАЙНЕРИ ОРАНЖ, КРЫМ
БЕЛОЕ
LOCO CIMBALI WINERY ORANGE, CRIMEA
WHITE

600 2700

2700

2200500

КЮВЕ БЛАН, УСАДЬБА МАРКОТХ, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
БЕЛОЕ
CUVEE BLANC, USADBA MARKOTKH, KRASNODARSKIY KRAY
WHITE

3300750

850ПЕТРИКОР КРАСНОЕ СУХОЕ, ШУМРИНКА, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
КРАСНОЕ
PETRIKOR RED DRY, PSHUMRINKA, KRASNODARSKIY KRAY
RED

900

Посетите наш винный погреб
для истинного удовольствия и настроения!



ШАМПАНСКОЕ / CHAMPAGNE

GRAND ROSE BRUT GRAND CRU BOUZY, PAUL BARA, СHAMPAGNE, FRANCE
ГРАН РОЗЕ ГРАН КРЮ БУЗИ БРЮТ, ПОЛЬ БАРА, ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ

BRUT RESERVE GRAND CRU BOUZY, PAUL BARA, СHAMPAGNE, FRANCE
РЕЗЕРВ БУЗИ ГРАН КРЮ БРЮТ, ПОЛЬ БАРА, ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ

14500

12500

ИГРИСТОЕ ВИНО / SPARKLING WINE

CODORNIU LIMITED EDITION BRUT RESERVA, SPAIN
КОДОРНЮ ЛИМИТЕД ЭДИШН, БРЮТ РЕЗЕРВА, ИСПАНИЯ

CODORNIU, CUVEE "BARCELONA 1872", BRUT ROSE, CAVA, SPAIN
КОДОРНЬЮ, КЮВЕ "БАРСЕЛОНА 1872", БРЮТ РОЗЕ, КАВА, ИСПАНИЯ

PROSECCO PASSAPAROLA, PRADIO, ITALY
ПРОСЕККО ПАССАПАРОЛА, ПРАДИО, ИТАЛИЯ

BIO BIO BUBBLES EXTRA DRY, SICILY, ITALY
БИО БИО БАББЛС, СИЦИЛИЯ, ИТАЛИЯ

2800

3350

3800

2400

800

GRANDE CUVEE 1531 CREMANT DE LIMOUX, AIMERY SIEUR D’ARQUES, FRANCE
ГРАНД КЮВЕ 1531 КРЕМАН ДЕ ЛИМУ, ЭМЕРИ СЬЁР Д'АРК, ФРАНЦИЯ

4000

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО / NONALCOHOLIC WINE

HANS BAER RIESLING
WEINKELLEREI HECHTSHEIM, GERMANY
ХАНС БАЕР РИСЛИНГ
ВАЙНКЕЛЛЕРАЙ ХЕХТСХАЙМ, ГЕРМАНИЯ

VINA ALBALI CABERNET TEMPRANILLO, SPAIN
ВИНЬЯ АЛБАЛИ КАБЕРНЕ ТЕМПРАНИЛЬО КРАСНОЕ, ИСПАНИЯ

CODORNIU CLASICO ZERO SPARKLING, CAVA, SPAIN
КОДОРНЮ КЛАСИКО ЗЕРО ИГРИСТОЕ 
КАВА, ИСПАНИЯ

1200

1400

2500

300

350

Посетите наш винный погреб
для истинного удовольствия и настроения!

ВИННЫЙ ПОГРЕБ / WINE CELLAR

https://simplewine.ru/catalog/shampanskoe_i_igristoe_vino/filter/region-shampan/
https://simplewine.ru/catalog/shampanskoe_i_igristoe_vino/filter/country-frantsiya/
https://simplewine.ru/catalog/shampanskoe_i_igristoe_vino/filter/region-shampan/
https://simplewine.ru/catalog/shampanskoe_i_igristoe_vino/filter/country-frantsiya/


3300

4200

CAVIT MASTRI VERNACOLI GEWURZTRAMINER TRENTINO, ITALY
КАВИТ МАСТРИ ВЕРНАКОЛИ ГЕВЮРЦТРАМИНЕР ТРЕНТИНО, ИТАЛИЯ

MAR DE FRADES, ALBARINO, RIAS BAIXAS, SPAIN
МАР ДЕ ФРАДЕС, АЛЬБАРИНЬО, РИАС БАЙШАС, ИСПАНИЯ

4300TXACOLI GAINTZA TXACOLINA, GETARIATICO TXACOLINA, SPAIN
ЧАКОЛИ ГАЙНЦА ЧАКОЛИНА ГЕТАРИАТИКО ЧАКОЛИНА, ИСПАНИЯ

CHABLIS SAINTE CLAIRE, JEAN-MARC BROCARD, (DOMAINE SAINTE-CLAIRE), FRANCE 
ШАБЛИ СЕНТ КЛЕР, ЖАН-МАРК БРОКАР (ДОМЕН СЕНТ-КЛЕР), ФРАНЦИЯ

D'ARENBERG THE OLIVE GROVE CHARDONNAY, AUSTRALIA
Д'АРЕНБЕРГ ОЛИВ ГРУВ ШАРДОНЕ, АВСТРАЛИЯ

GAVI DEI GAVI (ETICHETTA NERA), LA SCOLCA, ITALY
ГАВИ ДЕЙ ГАВИ (ЧЕРНАЯ ЭТИКЕТКА), ЛА СКОЛЬКА, ИТАЛИЯ

KRANZ RIESLING TROCKEN, GERMANY
КРАНЦ РИСЛИНГ ТРОКЕН, ГЕРМАНИЯ

GRUNER VELTLINER KLASSIK, NASTL, AUSTRIA
ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР КЛАССИК, НАСТЛЬ, АВСТРИЯ

SAINT CLAIR ESTATE RIVER DELTA SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND
СЕН КЛЕР ЭСТЕЙТ РИВЕР ДЕЛЬТА СОВИНЬОН БЛАН, НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ

PRIARA, PINOT GRIGIO, FRIULI GRAVE, ITALY
ПРИАРА, ПИНО ГРИДЖИО, ФРИУЛИ ГРАВ, ИТАЛИЯ

5400

3900

7600

4000

800 3650

3600

750 3500

БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE

900

750

750

850

ВИННЫЙ ПОГРЕБ / WINE CELLAR

Посетите наш винный погреб
для истинного удовольствия и настроения!



КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE

CHATEAU REYNON ROUGE, BORDEAUX, FRANCE
ШАТО РЕЙНОН РУЖ, БОРДО, ФРАНЦИЯ

5400

VIU MANENT CARMÉNÈRE GRAN RESERVA, СHILE
ВЬЮ МАНЕНТ КАРМЕНЕР ГРАН РЕЗЕРВА, ЧИЛИ

3700

QUINTA DO CONDE GALODORO RESERVA, PORTUGAL
КИНТА ДО КОНДЕ ГАЛОДОРО РЕЗЕРВА, ПОРТУГАЛИЯ

2300

BODEGAS RAMON BILBAO, CRIANZA, RIOJA, SPAIN
БОДЕГАС РАМОН БИЛЬБАО, КРИАНСА, РИОХА, ИСПАНИЯ

800 3400

NASTL, ZWEIGELT-MERLOT KLASSIK CUVEE, AUSTRIA
НАСТЛЬ, ЦВАЙГЕЛЬТ-МЕРЛО, КЛАССИК КЮВЕ, АВСТРИЯ

750 3400

SANTES PORTAL DE MONTSANT MONTSANT, SPAIN
САНТЕС ПОРТАЛ ДЕ МОНСАНТ МОНСАНТ, ИСПАНИЯ

3200

PURE MALBEC, TRAPICHE, MENDOZA, ARGENTINA
ПЬЮР МАЛЬБЕК, ТРАПИЧЕ, МЕНДОСА, АРГЕНТИНА

700 3100

D'ARENBERG THE FOOTBOLT SHIRAZ, AUSTRALIA
Д'АРЕНБЕРГ ФУТБОЛТ ШИРАЗ, АВСТРАЛИЯ

4400

WEINGUT WÜRTZBERG PINOT NOIR, GERMANY
ВАЙНГУТ ВЮРЦБЕРГ ПИНО НУАР, ГЕРМАНИЯ

4800

VIVIANI VALPOLICELLA CLASSICO, ITALY
ВИВИАНИ ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА КЛАССИКО, ИТАЛИЯ 3800

1100

950

800

CHIANTI CLASSICO LA PORTA DI VERTINЕ, BERTINGA, TUSCANY, ITALY
КЬЯНТИ КЛАССИКО ЛА ПОРТА ДИ ВЕРТИНЕ, БЕРТИНГА, ТОСКАНА, ИТАЛИЯ

4300

700

950

ВИННЫЙ ПОГРЕБ / WINE CELLAR



БАР



НАШИ НАСТОЙКИ
OUR INFUSED SPIRITS
ХРЕНОВУХА
HORSERADISH

250

БАР / BAR
НАСТОЙКИ ОНЕГИН "GOURMET"
ONEGIN "GOURMET"

Курага, Облепиха и Физалис
Dried Apricots, Sea Buckthorn and Physalis

Вишня, Барбарис и Гранат
Cherry, Barberry and Pomegranate

Черноплодная рябина, 
Кедровый орех и Бузина 
Chokeberry, Pine Nut and Elderberry

350

20%

ВОДКА / VODKA
ОНЕГИН
Beluga Noble
Beluga Transatlantic
Beluga Gold Line
Beluga Allure
Orthodox
Organika Life
Organika Truffle

300
350
450
600
220
450
650

350

КЕДРОВАЯ
CEDAR

ЛИМОННАЯ
LEMON

БРУСНИЧНАЯ
LINGONBERRY

ВИСКИ / WHISKY
Smokehead Rum Rebel
Writers' Tears Copper Pot
The Irishman Founder's Reserve
Black Bottle Aged 10 Years
Yellow Rose Harris County
Mackmyra Gruvguld
Bellevoye Finition Sauternes
Bellevoye Edition Tourbee

1200
500
550
750
750

1290
680
1290

РОМ / RUM
Barcelo
Plantation Pineapple

400
570

1960
The English Whisky Coronation of 
King Charles III Edition

ДЖИН / GIN
Gin Mare

КОНЬЯК / COGNAC
Frapin Domaine Chateau de Fontpinot XO
Frapin VSOP Grande Champagne

ХЕРЕС / SHERRY
Valdespino Pedro Ximenez El Candado

790

1900

450

440

ТЕКИЛА / TEQUILA
Legenda Del Milagro Silver
Rooster Rojo Blanco

900

КАЛЬВАДОС / CALVADOS
Boulard Grand Solage 690

600

ЛИКЁРЫ / LIQUEURS
Licor 43 Horchata
Licor 43 Cuarenta y Tres Liqueur
Pamplemousse Rose
Liqueur de Vanille
Liqueur de Cafe
Creme de Cassis de Bourgogne
Villa Massa Limoncello

400
400
400
400
400
400
400

https://www.ginmare.com/
https://www.harveynichols.com/int/brand/licor-43-/
https://www.harveynichols.com/int/brand/licor-43-/
https://www.harveynichols.com/int/brand/licor-43-/


БАР / BAR
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО / BOTTLED BEER 

Иркутская История / светлое бочковое 0,5
Irkutsk Story
Blanche de Bruxelles / светлое 0,33
Bourgogne Des Flandres Blonde / светлое 0,33
«Petrus» Red / тёмное 0,33
Spaten / светлый лагер 0,45
Abbe Blonde / светлый эль 0,33
Abbe Brune / тёмный эль 0,33
BUD Alcohol Free / безалкогольное 0,33

330

СИДР / CIDER 

ДОМАШНЕЕ / HOMEMADE
Брусничный морс
Lingonberry juice

200

70

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА / MINERAL WATER
Baikal Pearl 0,53/0,25 
Baikal Reserve 0,53/0,25
Borjomi 0,5

160/120
160/120

250

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ / FRESH JUICES
Апельсин
Orange

Грейпфрут
Grapefruit

320

Б/А НАПИТКИ / SOFT
Сок в ассортименте
Juice

250

170

БЮЛЬВИ ГОЛД, РОССИЯ
BULLEVIE GOLD, RUSSIA
Полусухой. Выдержанный на осадке сидр, выполненный классическим методом бутылочной шампанизации.
В аромате кислые северные яблоки и терпкость сладкой южной айвы.

БЮЛЬВИ ЗЕРО ДОЗАЖ, РОССИЯ
BULLEVIE ZERO DOSAGE, RUSSIA
Сухой. Без сахара. Фруктовая и цветочно-медовая палитра с нотами зелёной травы, белой сливы, цитрусовых и
нектарина.

БЮЛЬВИ КРИК ВИНТАЖ ПЭРРИ, РОССИЯ
BULLEVIE KRIEK VINTAGE POIRE, RUSSIA
Полусухой. Традиционный тихий Poire из яблочного, грушевого и вишневого сока прямого отжима
без добавления воды и сахара. С ярким и насыщенным вишневым ароматом, глубоким цветом,
легкой будоражащей кислинкой.

ВИЛАКУБЕРА, ИСПАНИЯ
VILLACUBERA, SPAIN
Сухой. Натуральный яблочный сидр с богатейшим вкусом и тонкой интригующей горчинкой.

360
480
480
370
290
290
200

990

1300

990

1100

Яблоко
Apple

Морковь
Carrot



КОФЕ / COFFEE

ЭСПРЕССО
Espresso

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО
Espresso doppio

АМЕРИКАНО
Americano

КАПУЧИНО
Cappuccino

ЛАТТЕ
Latte 270

160

200

180

270

ВАНИЛЬНЫЙ РАФ
Vanilla raf

КОФЕ ПО-ИРЛАНДСКИ
Irish coffee

ГЛЯСЕ
Glace

370

390

350

МАТЧА
Matcha

290

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ / COCKTAILS

СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ / HOT DRINKS

КАКАО НА КЕДРОВЫХ СЛИВКАХ
COCOA / CEDAR CREAM

КАКАО С ПРЯНОЙ ГРУШЕЙ
COCOA / SPICY PEAR

ГЛИНТВЕЙН НА БЕЛОМ ВИНЕ
MULLED WINE / WHITE WINE
Кардамон / Настойка Онегин "Gourmet" Черноплодная рябина, Кедровый орех и Бузина
 
ГЛИНТВЕЙН НА КРАСНОМ ВИНЕ
MULLED WINE / RED WINE
Бадьян / Корица / Настойка Онегин "Gourmet" Вишня, Барбарис и Гранат

ЛАТТЕ С ДОМАШНИМ КОРДИАЛОМ “ТЫКВЕННЫЙ ПИРОГ”
LATTE / HOMEMADE CORDIAL “PUMPKIN PIE” 

МЕДОВЫЙ СБИТЕНЬ
HONEY SBITEN

ОЛД ФЕШН РЯБИНА
OLD FASHION ROWAN
бурбон / рябина

*альтернативное молоко + 100
alternative milk

990

780

580

480

790

990

МАЛИНОВЫЙ ЛЕС
RASPBERRY FOREST
джин на сосновых шишках с малиной / лимон

НЕГРОНИ КЕДР
NEGRONI CEDAR
джин на кедровом орехе / красный вермут / Campari

ЧЕРНИЧНЫЙ САЙДКАР
BLUEBERRY SIDECAR
коньяк Frapin VSOP на чернике с бергамотом / цитрус

ДИКИЙ ПЕРСИК
WILD PEACH
текила на копчёном персике / лимон 

ГОГОЛЬ-МОГОЛЬ
EGGNOG 
домашний яичный ликер / Orochata 43

450

450

390

450

290

400

БАР / BAR



ЧАЙ



КОЛЛЕКЦИЯ ЧАЯ / TEA COLLECTION

Чёрный с бергамотом
Earl grey

Чёрный с лепестками роз
Black with rose petals

Жасминовый
Jasmin

Улун
Oolong

400 мл.

АВТОРСКИЙ ЧАЙ / AUTOR'S TEA

ТРАВЯНОЙ СБОР 

СИБИРСКИЙ
Чёрный чай ассам, брусника, мята, саган дали, тимьян, мёд
Siberian - assam tea, cranberry, mint, sagan dali, thyme, honey

СИНИЙ БРИЛЛИАНТ
Лемонграсс, чай макабео, лимон, маракуйя, мёд, анчан
Blue diamond - lemongrass, macabeo tea, lemon, thyme, passion fruit, honey, blue tea

Чай ромашковый, зверобой, шиповник, тимьян, златоцвет, мёд, мята
Herbal collection - chamomile tea, St. John's wort, rosehip, thyme, golden flower, honey, mint

ИМБИРЬ - ЛИМОН 
Сенча, мёд, имбирь, лимон, эвкалипт
Ginger - lemon - sencha tea, honey, ginger, lemon

ХВОЙНЫЙ СО СМОРОДИНОЙ
Бергамот, хвоя, чёрная смородина, мёд
Bergamot, pine needles, black currant, honey

ЧАЙ С ТОЛИКОЙ АЛКОГОЛЯ / ALCOHOL TEA  

ТАЁЖНЫЙ ЭКСПРЕСС 43
Ликёр 43, облепиха, имбирь, апельсин, тимьян, специи
Taiga express 43 - Licor 43, bergamot sea-buckthorn, ginger, orange

БАЙКАЛЬСКИЙ
Ассам, малина, смородина, мёд, красное вино, розмарин
Baikal - assam tea, raspberries, currants, honey, red wine

Сенча с грецким орехом
Sencha with walnut

Ромашковый
Chamomile

Иван-чай
Ivan-tea

Гречишный
Buckwheat

ЧАЙНАЯ ИСТОРИЯ / TEA STORY

Авторский чай-заварка на выбор 400 мл. 
*на 3 персоны

ЧАЙНАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ИЗ САМОВАРА
С 128-ЛЕТНЕЙ ИСТОРИЕЙ

- 900 -

- 450 -

- 450 -

- 250 -


